

即時發佈

生命科技集團有限公司
公佈截至 2005 年 12 月 31 日止全年業績
期內虧損大幅收窄

財務摘要	截至 12 月 31 日止 12 個月 (千港元)		
	2005 年	2004 年	變動百分比
營業額	85,478	64,179	+33%
虧損	(24,400)	(60,784)	-

(香港，2006 年 4 月 27 日) – 生命科技集團有限公司(「生命科技」或「集團」)(股票編號：1180) 今天公佈截至 2005 年 12 月 31 日止(「年度」)年度業績。

年度內，集團錄得記錄以來最高營業額 85,478,000 港元，較去年 64,179,000 港元上升 33%。2005 年集團毛利為 25,910,000 港元(2004 年：51,604,000 港元)，毛利率為 30%。虧損較去年的 60,784,000 港元收窄，錄得 24,400,000 港元。虧損的主要原因是市場之激烈競爭提高了產品售價折扣。

生命科技主席陳捷先生表示：「全球人類一直活在流行性傳染病的陰影之中，目前公眾對於未來一旦爆發大規模流行性傳染病已極度關注。因此，集團將預留更多的研究資源，以發展可治療呼吸道及病毒性傳染病的新藥物。未來，集團旗下 LifeTec Pharmaceutical 將集中研究可商品化、並能在短期內推出市場的普藥。另一方面，集團會繼續研發基因藥物如『重組全長人肝再生增強因子』及『維可靈』，並能為集團帶來中長期的可觀回報。」

陳捷先生總結：「LT Capital Limited (『LT Capital』)負責營運集團在非生科藥物方面的投資項目，集團深信未來一年將會取得重大突破。當中創新性之博彩系統即將安裝於澳門娛樂場，此技術已向美國及澳門提出專利申請。展望未來，集團的核心業務及 LT Capital 的投資項目將獨立按其最適步伐發展。集團會繼續拓展其生科藥物業務，同時搜尋更多高增長的投資項目。現場直播電子百家樂遊戲系統作為 LT Capital 的旗艦項目，將會引證集團管理層轉化創新與優質商業構思為穩定收入來源的能力。」

業務回顧

生科藥物銷售增長主要是由於銷售與行銷陣線上獲額外資源分配所帶來的正面作用。集團在研究與開發新藥物領域上已取得明顯進展。目前世界正面臨禽流感爆發的重大威脅，集團已優先集中其研究力度，以鑒別及開發針對預防及治療呼吸道傳染病的新藥物。

隨著集團於 2004 年財政年度結束時進行企業架構重組，作為集團旗下兩間主要控股公司之一的 LT Capital，已在澳門成立一間全資擁有附屬公司，支援現場直播電子百家樂遊戲系統開發。此系統專為中場賭廳而設，結合傳統百家樂由娛樂場荷官發牌的模式及數位網絡觸式熒幕投注終端機。系統擁有全自動燈光裝置指引百家樂遊戲的發牌過程，同時電腦化的賠率程式亦大大縮短每一次遊戲的時間。

展望

集團未來將繼續投放資源深化 LifeTec Pharmaceutical 於中國各地的滲透率，並繼續強化集團現有的銷售代理網絡，進一步帶動銷售增長。當 LifeTec Pharmaceutical 的營運進入關鍵性規模，集團生科藥物業務的營運利潤率將大幅提升。

未來一年，集團管理層深信 LT Capital 的新項目將會取得重大突破。LT Capital 的現場直播電子百家樂遊戲系統亦已取得良好進展，並將於短期內裝設於澳門娛樂場。

有關生命科技集團有限公司(股票編號：1180)

生命科技集團有限公司為香港聯合交易所主板上市公司(股票編號：1180)，旗下兩項主要業務分別經由兩間全資擁有的附屬公司 LifeTec Pharmaceutical Limited(「LifeTec Pharmaceutical」)及 LT Capital Limited(「LT Capital」)經營。

LifeTec Pharmaceutical 主力研發、銷售及分銷原創性生物科技藥物。生命科技擁有新一代「威佳」之知識產權、生產技術及世界獨家分銷權；「威佳」獲中國國家食品藥品監督管理局評定為國家一類新藥。

中國現時有 1 億 2 千萬乙型肝炎感染者，是全球最大的肝炎藥物市場。於 2004 年年底，國內醫院採用「威佳」的數目已激增至約 800 間，顯示 LifeTec Pharmaceutical 卓越的銷售及市場推廣能力。LifeTec Pharmaceutical 亦擁有全國藥物分銷牌照，可透過其全國性銷售網絡，為第三方的生物藥品進行銷售及分銷工作。目前，LifeTec Pharmaceutical 在全國主要城市共建立了 22 個銷售辦事處，產品亦有銷往海外市場。

LifeTec Pharmaceutical 正研發的新藥物項目包括「重組全長人肝再生增強因子」，為一種基因治療藥物，對多種肝病有特別療效。與此同時，生命科技亦發展創新防止纖維化及防癌融合蛋白質「維可靈」。這兩種新藥標誌著集團邁向開發基因藥物之發展策略。

LT Capital是集團的企業投資部門，集中投資於高增長行業的發展項目。

- 完 -

此新聞稿由 PR ASIA Consultants Limited代表生命科技集團有限公司發佈。

如欲垂詢，請聯絡 PR ASIA Consultants Limited：

鄭堅楚先生 / 黃穎姿小姐

電話：(852) 3153 0233 / (852) 3153 0235

傳真：(852) 2583 9138

電子郵件： danny.cheng@prasia.net / gigi.wong@prasia.net